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Aufgabe 9.1

Stellen Sie für die nachfolgende Schaltung die Ersatzschaltungen für die drei Systemzustände

• stationärer Zustand vor dem Sprung

• Zustand im Sprungmoment und

• stationärer Zustand lange nach dem Sprung.

auf und bestimmen Sie für alle drei Systemzustände die Spannung iL, uC1, uC2 und uR3. 6P
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U0 = U1 = 2V
R1 = R2 = 2kΩ
R3 = 4kΩ
C1 = 10nF
C2 = 20nF
L = 1mH
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Aufgabe 9.2

Gegeben sind die nachfolgende Schaltung und der Signalverlauf der Eingangsspannung.
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a) Transformieren Sie die Schaltung in ein funktionsgleiches geschaltetes RC-Glied. 2P

b) Bestimmen Sie aus der Ersatzschaltung die Zeitkonstante τ und den Signalverlauf des sta-
tionären Wertes, gegen den die Spannung ua strebt. 2P

c) Konstruieren1 Sie mit Hilfe von τ -Elementen den Signalverlauf der Spannung ua. 2P

1Eine Skizze genügt.
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